

鸽翔蓝天



昨天,蓝蓝的天空中,一群鸽子从市区建设路与体育路交叉口处的高杆灯旁飞过。昨天是我市持续出现晴好天气的第三天,不知疲倦的大风依旧刮着,为此,市气象台发布了大风蓝色预警,提醒市民注意防范。 本报记者 李英平 摄

温暖订制

有心愿要实现,有爱心想送出,可拨打电话 4940000 或通过晚报 QQ800019008、晚报小微(微信号 pdswbgw)留言。

爱心女士捐款500元

□记者 高红侠

本报讯“请帮我把这些钱转交给有需要的人吧。”昨天下午4点多钟,一位不留姓名的女士来到本报热线办公室,将500元钱交给工作人员便转身离去。

这位女士有40多岁,留着短发,穿一身蓝色工装,看起来很朴素。记者跑出去追问得知,她的孩子正上高中,自己找了一份工作在做。这位女士说,她从晚报上看到本报正在开展“温暖订制”活动,想尽自己的微薄之力帮助有需要的人。她看到鲁山董周第四小学二年级的霍明媛养父患重病,她跟着姑姑生活。“如果小明媛需要可以给她200块钱,其余的300块钱送给需要的人就行了。”记者追问其姓名、电话号码,对方连说“不用了”。

热线办公室工作人员告诉记者,这位女士曾多次为本报举办的活动捐款,奉献爱心,但从未留过姓名。

好心市民张女士 您的爱心温暖了好几家人

□记者 胡耀华

本报讯“这叫俺咋感谢哩,真是太好了。”12月15日下午,在鲁山县熊背乡孤山村郭庄组,望着眼前崭新的两床棉被,84岁的魏天才激动极了。

魏天才患有严重的冠心病,耳朵聋,说话也不清。魏天才的老伴儿79岁,患有精神病和痴呆症,两人的生活全靠每月不足百元的养老金。冬天了,两人盖的被子又烂又薄,37年没换了。该村的驻村干部发现这一情况后,与记者联系,想通过本报的“温暖订制”活动为他们添床被子。此外,该村的单身汉张泉水因重症精神病,家里连床像样的被子也没有,也需要救助。

此前,市区好心人张女士看到本报推出的“温暖订制”活动后,拿出1000元钱来到晚报热线办公室,要求帮助贫困家庭。记者用这笔钱已经满足了鲁山县下汤镇的王贵平、观音寺乡的姜小涛和张亚格的心愿。12月15日,记者用余款买了3床棉被,驱车来到熊背乡孤山村,满足了魏天才和张泉水的愿望。

当天下午,记者又来到熊背乡老庙庄村村民王春龙家,为王春龙和他母亲各自送上了一床棉被,并给王春龙的母亲购买了棉鞋,与记者同行的鲁山爱心人士吴增也给王春龙的母亲带去了几件棉衣。王春龙今年37岁,有先天性哮喘,其妻子和母亲都智障。上周末,记者前往王家进行了采访。

王春龙的母亲虽不会说话,但穿上新棉鞋时笑得合不拢嘴,并对记者等人伸出大拇指。

大风起兮尘飞扬

部分企业防扬尘措施不力被责令整改

□记者 王桂星

本报讯 这几天,我市连续出现大风天气,相关企业的防扬尘措施落实情况如何?12月14日、15日,市蓝天工程指挥部检查人员对我市14家企业进行了现场抽查,发现8家企业的煤堆、料场防扬尘措施不力,检查人员责令其立刻整改。

据市蓝天工程指挥部有关负责人介绍,大风天气里,如果煤堆、料场未密闭、遮盖储存,或洒水不力,极易产生扬尘,污染空气。过去两天,他们对我市14家企业的防扬尘措施落实情况进行了检查,检查

发现,6家企业落实防扬尘措施较好,8家企业防扬尘措施落实不力。

落实防扬尘措施较好企业分别是:河南蓝光环保发电有限公司、河南神马尼龙化工有限公司、平顶山平东热电有限公司、平煤神马集团坑口电厂、平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司、河南大地水泥有限公司。

平顶山三和热电有限公司、平煤神马集团研石电厂、平煤神马集团联合盐化有限公司、平顶山天源盐化有限公司、平煤神马集团四矿煤研石热电厂、平顶山姚孟第二发电有限公司、中电投河南

电力有限公司平顶山发电分公司、平煤神马建工集团天元水泥有限公司8家企业防扬尘设施存在问题,或煤场、渣场封闭设施破损,或料堆、渣堆未全部覆盖,或洒水不力。对于发现的问题,检查人员当即向相关企业负责人进行了通报,并要求其立即整改。

这位负责人表示,他们将进一步加大巡查的力度和频次,确保各项防扬尘措施全面落实到位,促进空气质量改善。对于存在问题的企业,他们将在近期内再次检查,如相关企业仍未整改到位,他们将视情节轻重依法严肃处理。



福彩“快3”420万元引关注

福彩中福在线锦绣销售厅再传捷报 25万元头奖半月内再度降临

福彩中福在线锦绣销售厅近日喜讯不断。该销售厅继11月30日中出25万元头奖之后,本月12日,再次中出25万元大奖。半月内,25万元头奖二度降临。

“真够幸运了。”12月12日下午4点多,一位30多岁的男士看着屏幕上闪亮的24颗绿宝石,意识到25万元的大奖已经被他收入囊中,忍不住直呼幸运。

中福在线锦绣厅一位姓胡的销售员说,中奖男士平时不太爱说话,性格很稳重,比较喜欢连环夺宝游戏,有空的时候就玩一会儿。当天下午4点多,这位男士又来到该销售厅,玩到第三关时,24颗绿宝石昭示着好运的到来,25万元大奖降临。(王红梅)

近日,福彩“快3”420万元派奖活动受到广大彩民的关注。市区各福彩站点的销售业绩显示,派奖活动点燃彩民的购彩热情。

“派奖活动开始之后,中奖的奖金高了,感觉关注‘快3’的彩民比以前多了三四成。”市区老师专(现平顶山教育学院)西200米的41040080号福彩销售站点的销售员周先生说,从12月15日“快3”派奖以来,他这个站点“快3”的销售额度增加了

三四成。特别是那些技术型的彩民,对本次派奖更加感兴趣。

他还总结了一套“快3”的中奖技巧,多选号,少倍投,中奖率相对要高,中奖更容易。

福彩“快3”420万元派奖活动12月15日开始,每日9:05至22:05之间购买“快3”游戏彩票的彩民均可参与。凡购买“快3”游戏“二同号单选”、“三不同号单选”、“三同号单选”三种投注方式的彩民,如果中奖,可

凭中奖彩票获赠一定金额的“快3”游戏彩票。以“三不同号单选”投注方式中奖的,除正常兑奖40元外,可再获赠20元的“快3”游戏彩票;以“二同号单选”投注方式中奖的,除正常兑奖80元外,可再获赠40元的“快3”游戏彩票;以“三同号单选”投注方式中奖的,除正常兑奖240元外,可再获赠80元的“快3”游戏彩票,中得越多,送得越多!活动派送奖金合计420万元,派完为止。(王红梅)

